

公民主辦賀歲波慶祝會慶



公民體育會主席貝鈞奇(左)與足主張廣勇談該會主辦賀歲波進展。記者潘志南攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港公民體育會昨晚舉行66周年成立會慶,假九龍灣宏天廣場百樂門國際宴會廳筵開六十五席,香港、及廣州、澳門體育界人士,立法會議員葉國謙、馬逢國等出席。

該會於席間更向多名由該會培育出來的運動員和隊伍給予獎勵,包括奪得2012-2013年度聯賽冠軍的公民足球隊,東亞運動會4×100米接力隊徐志豪,4×400米接

力邵舟平,標槍香港紀錄保持者許懷熙及他們背後的教練,都獲頒獎表揚。

在公民體育會66周年會慶上,該會足球會主席張廣勇公布,賀歲波又多一隊選擇,厄瓜多爾國民競技非常有興趣訪港。

厄瓜多爾國民競技有意賀歲

張廣勇主席表示,該國總統及體育部長均希望到訪香港踢賀歲波。該隊有22次參加南美自由盃的歷史,並擁有6名國

腳。

他指出,加上俄羅斯薩瑪拉蘇埃之翼、日本FC東京,本屆三支外隊幾近確定,只等候開正式記者會宣布。他指出,原有意訪港的葡萄牙超聯奧漢尼斯因撞正葡超開賽已無法來港。他最後指出,公民主辦賀歲波要有意義和完美,預算花700萬港元,不計較回本,將和扶貧委員會合作,支持弱勢社群,旨在賽事入場觀眾破紀錄。



由公民體育會培養的港接力隊徐志豪(右)獲會方表揚。資料圖片

加入聯賽須先領牌 明年5月底前申請

足總宣布 港職聯明年開鑼



傑志也是全新聯賽的支持者。新華社

新升班的元朗會成為港職聯的成員嗎。新華社

香港文匯報訊 香港足球總會昨天發出新聞稿,宣布全新的香港職業聯賽將於2014年9月正式展開,是一個全面及專業聯賽的成立,標誌着「鳳凰計劃」的一個重要建議方案得以落實推行,展示了足總對本地足球作出重大革新。但要參加全新的職業聯賽,必須預先獲得香港球會牌照,所有有意領取牌照的球會必須在今年12月底前向足總提交意向書,如球會傾向加入香港職業聯賽,必須在2014年5月底前呈交申請。

足總

總在新聞稿中強調,參加全新的香港職業聯賽的球會必須預先獲得香港球會牌照,首先有權獲得參加申請牌照者是本屆甲組聯賽終結時的首11支甲組球會,連同屆乙組聯賽的優勝者。足總希望所有12支球會都能提出申請及成功獲得香港球會牌照,首屆聯賽將有12支球隊參加。然而球隊質素比數量更重要,在香港職業聯賽開始時,最少要由8支球隊所組成。

賽條例的草案亦會向球會詳細說明,無論參加與否都會協助他們作出選擇。如球會傾向加入香港職業聯賽,必須在2014年5月底前呈交申請。在此期間,足總將會給予建議及指引予球會以作參考,上述申請由足總作出評審,並宣布該球會能否參加即將成立的香港職業聯賽。

職業聯賽可實現宏願

足總對全新的職業聯賽的期望是「改善整體球會質素為依歸,進一步提升賽事水平,從而達成吸引更多觀眾入場,引起更多媒體注意,招徠更多本地及國際傳媒轉播以及提升更多商業利益的多贏局面。香港職業聯賽能夠成為重振香港足球的催化劑,讓廣大球迷、球會以及球會受惠。香港職業聯賽的重大目標是提升本地足球聯賽的水平,進而令更多球會、教練、球員、觀眾及贊助商受到廣泛關注。同時,聯賽水平的提升亦有助香港代表隊的水平,它更可幫助香港球隊能夠登上亞洲聯賽冠軍盃的舞台。」

11支甲組和乙組冠軍獲權申請

足總在新聞稿中指出,「目前本地甲組足球聯賽的水平參差不齊,亦未達到最高的競技標準,而全新的香港職業聯賽將有助提升本地足球管治、管理及球場狀況的水平。」

足總要求本地甲組球會想申請2014/15年度香港球會牌照,必須在2013年12月底前向足總提交意向書,其後足總將會約見個別球會,解釋整個申請過程以及提供相關建議,參賽同意書及職業聯



香港足總主席梁孔德(右)與行政總裁薛基輔推出全新職業聯賽。資料圖片

冬奧火炬安全返回地球

俄羅斯飛行控制中心11日宣佈,國際空間站3名宇航員當天攜帶着2014年索契冬奧會火炬乘坐「聯盟TMA-09M」載人飛船在哈薩克斯坦境內順利着陸。



索契冬奧運火炬安全返抵地球。法新社

據飛行控制中心的消息,完成國際空間站駐站任務的俄羅斯宇航員尤爾奇欣、意大利宇航員帕爾米塔諾和美國女宇航員尼貝里於莫斯科時間11日6時50分左右(北京時間10時50分)乘載人飛船的返回艙降落在哈薩克斯坦境內。控制中心共派出200多名搜救專家、3架飛機、12架直升機和6輛搜索疏散車前往降落現場迎接。返回的3名宇航員身體狀況良好。

據悉,前來迎接宇航員的還有俄索

契冬奧會組委會的代表,因為跟隨3名宇航員安全返回地球的還有索契冬奧會火炬。成功著陸後,宇航員們在降落點附近稍事休息。其間,搜救專家將火炬從返回艙內取出交給尤爾奇欣。隨後,這名俄羅斯宇航員將以「不死火鳥」傳說為設計靈感的羽毛狀火炬交給組委會代表。

新華社

港足高梵喜隨河南建業升中超



高梵(右)於中甲河南建業效力後返港歸隊。潘志南攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港足球隊的「黑箭頭」高梵將跟隨中甲的河南建業一起升上中超聯賽。高梵和「陳七」陳肇麒已是港隊主教練金判坤心目中對阿聯酋和烏茲別克的前鋒必然人選。高梵十分高興自己效力的中甲球隊升上中超,而且已透過經理人與河南建業洽談新一屆合約事宜。對球隊升班他十分開心,因具決定性的升班戰中獲派上陣並取得入球,讓他喜上眉梢。

高梵稱在為香港隊出戰阿、烏的兩場亞洲盃外圍賽後,與河南建業隊簽約將告明朗,希望自己可以為港隊在本月15日作客阿聯酋和19日主場迎戰烏茲別克的賽事上爭到積分,達到出線目標。

他表示因傷影響到上陣的機會,但教練和班主都關心他,叮囑他不要太心急爭上陣求表現,他亦清楚河南建業來屆再投資不少於二億元人民幣,力求留在中超,自己亦希望河南升上中超後不要做「升降機」,此外自己要爭取正選的機會難度更大。

港隊主帥金判坤喜見這批「神州兵團」全數回歸,「港隊需要高梵回歸助陣,我們要有能力取得入球的前鋒,前線方面,我不太憂慮,除以陳肇麒為主力外,高梵和麥基成為他的拍檔將會二選一。」

現時港隊在亞洲盃外圍賽出線形勢未許樂觀,與烏茲別克同為3戰得4分,暫列小組第3,阿聯酋則3戰全勝得9分排榜首。港隊在未來2周將要出戰2場賽事,先於15日作客阿聯酋,再於19日主場迎戰烏茲別克。

體壇連線

杜蘭特隻手救雷霆

西區豪強俄克拉荷馬雷霆憑藉杜蘭特的關鍵3分球險勝華盛頓巫師。雷霆、巫師之戰火花四濺。憑藉核心球員杜蘭特的關鍵3分球,雷霆將比賽拖入加時賽,並最終以106:105取勝,此役之後雷霆以5勝1負的戰績排在西岸第二位。

杜蘭特成為球隊的最大功臣,他在距離常規時間結束還剩13.6秒時命中



杜蘭特

了一個實實的頂弧三分,把比賽拖入加時,加時賽中,他又罰進了兩個至關重要的罰球,幫助球隊實現了106:105的決定性反超,並最終贏下比賽。

拿度 祖高域爭ATP總冠軍

ATP年終總決賽10日結束了兩場準決賽的爭奪,排名世界前兩位的拿度和祖高域分別擊敗費達拿和華連卡,闖入決賽。

拿度與費達拿的比賽是一場當今世界頭號選手與前世界第一之間進行的角逐,結果27歲的拿度以7:5,6:3擊敗32歲的瑞士「天王」。衛冕冠軍祖高域的对手華連卡也是來自瑞士的選手,首次打入年終總決賽的華連卡同樣以0:2失利,兩盤比分是3:6,3:6。

曹星如蓄勢待發迎「11連勝」



曹星如(左)與歐陽若曦共同訓練以迎接11連勝。潘志南攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)早前在菲律賓集訓的香港職業拳手曹星如,將以極「弗」的狀態向個人的職業生涯「11連勝」進發,在6回合的賽事中速戰速決,希望僅用3回合便能擊敗「泰仔」施迪安。

這位26歲的職業拳手下周日(24日)二度在澳門賽事中出戰,對比他

年輕4歲的泰國拳手施迪安。從菲律賓特訓回來的他,昨午和本港車手,也會於澳門大賽車衛冕的歐陽若曦共同練習,歐陽若曦以拳擊訓練進一步提升體能及敏捷的反應。

曹星如去了菲律賓特訓一個月,主要是舉重訓練,回港是減磅收身。他向記者透露,菲律賓教練的針對訓練十分有效,自己身型已見有肌肉,拳擊力量已達到職業拳手的要求。曹星如樂見自己的拳速沒減反而是拳重了,攻擊力增強為曹星如增添信心。

目前他每天清晨5點跑步,每日以麥皮為早餐,中午訓練只飲水,晚餐只是吃沙律,目標是在過磅時低於118磅。

歐陽若曦誓要衛冕澳門房車賽

香港文匯報訊(記者 潘志南)上屆澳門房車賽冠軍的香港車手歐陽若曦,坦言要衛冕澳門房車賽。

儘管在FIA世界房車錦標賽,獨立車手盃中以59分排名第6,但身為澳門房車賽賽道王的歐陽若曦,強調要給排名在他前面的車手見識自己在主場的威力。

上屆在WTCC澳門站獨立盃奪冠軍的歐陽若曦有點無奈稱,由於今年BMW戰車在直路時不夠雪佛龍快,就此失利。他的策略是在澳門房車賽於葡京灣之前



歐陽若曦(左)向曹星如學習拳擊以增強體能和敏捷性。潘志南攝

的山路上便要甩開其他車手,避免在直路給對手過頭。

歐陽若曦今季將兼顧耐力賽,並在法國勒芒24小時耐力賽中駕駛Interush贊助的法拉利賽車獲得第二名的好成績。他有意集中更多精力於耐力賽上。